

# 警戒线



[警戒线 下载链接1](#)

著者:

出版者:

出版时间:

装帧:

isbn:9787885770716

警戒线》分集剧情

领衔主演：李幼斌 胡亚捷 蒋雯丽 于小慧 达式常 郑晓宁

上海名牌大学的MBA毕业生江晓阳（胡亚捷饰）为了远大前程，也为了心爱女友李静薇（蒋雯丽饰）的十年之恋，离开了故乡上海来到南方沿海城市夏江市知名的金鹏企业集团工作，在他勤奋刻苦的工作过程中发现这家的走私黑幕。身为公司董事长的香港女强人程梦丽（于小慧饰）碰巧又是江晓阳的中学同学。在江晓阳出现以后，缺乏真情滋润的她因迷恋江晓阳而逐渐身不由己地失去了对走私事业的控制。夏江市公安局身经百战的孤胆英雄北勇（李幼斌饰）在一系列刑事案件中逐渐揭开了夏江市的走私黑网，最后在江晓阳、北勇这对文武兼备的英雄巧妙配合下，在中央工作组的支持下，夏江市的官商勾结的特大走私集团被彻底消灭了，江晓阳也在这场血与火的洗礼中找到了真正的爱的意义。

本片以平凡人的视角，层惆衿降亟铱艘桓鑒忿访岳辩5.雌鵠木昭鄖楣适拢  
畹镁亩牵貌g阶忱米懊拦謇懈賴靡灞三铺欵且桓雠邢质抵饕宓闹  
餐捐槔中缕？

《警戒线》是继《包公生死劫》之后，广东有线影视频道重点投资的第二部电视剧。在《牵手》中受到感情伤害的蒋雯丽，这次又是一场爱情的受害者，她原本是江小阳的女友，却栓不住男友的心，在爱情的路上历经坎坷；而在《刑警本色》中那个让人恨得牙痒痒的“大坏蛋”李幼斌此次在《警戒线》中却变成了孤胆英雄北勇，为了彻底地改邪归正，李幼斌不惜改头换面，剪了款“安在旭式”发型，全力出演英雄式人物北勇，相信这位长春电影节“影帝”的精湛演技能让观众转怒为爱。

## 分集介绍

### 第1集

通海市公安局北勇副局长亲自带队设伏准备抓捕公安部A类通缉犯白一韦，当发现白一韦有同伙接应后，北勇立即改变计划，进行跟踪设伏，发现白一韦与黑社会杀手黑哥接上了头。在抓捕过程中黑哥逃脱，白一韦挟持人质，被刑侦大队的副队长王铁林击毙，公安局郭局长觉得公安部的案子终于了解。而北勇却提出这个案子远没有完结……

上海名牌大学硕士毕业生江晓阳应聘来到了通海金程集团工作。与相恋七年、分别了三年的大学时的恋人李静薇终于见了面，到公司报到时，却意外发现董事长程梦丽竟是自己十年前的中学同学。

### 第2集

金程集团外贸部的经理周京生乘船去深港市办事，路遇歹徒打劫被杀。北勇等人赶到事发现场，从旅客偷拍的录像中，又一次发现黑哥曾到过现场。北勇通过周京生被杀开始注意到金程集团。江晓阳去下属公司调查研究，他发现下属的康维电子公司实际上是一个年亏损三千万的企业，而集团却不让其倒闭。他向集团提出了关闭康维电子，重新投资朝阳产业的方案，遭到董事会否决。江晓阳发现公司处处有监视器，联想周京生说过的话，心中充满了问号。北勇、王铁林与侦察员张志杰抓住周京生案嫌疑人东北人，决定在金程集团中找一个线人。在一次公共汽车上江晓阳的见义勇为，引起了北勇的关注。

### 第3集

江晓阳全身心地投入到了金程集团新项目的开发。程梦丽时常关心他，俩人谈工作、谈过去中学时的美好时光。江晓阳的未婚妻李静薇在海关工作，看到江晓阳身边发生的事情感到害怕。北勇在医院提审东北人，并指示王铁林更多加注意。黑哥潜入医院将东北人杀掉。北勇为此指责王铁林。程梦丽得到了通海油码头的项目，通海市的代理书记戈云飞从中帮了很大的忙。江晓阳要和李静薇结婚了，给程梦丽送去请柬。程梦丽心中怅然若失。在婚礼上，长期暗恋李静薇的海关缉私科长惠天成借酒警告江晓阳，如果对不起李静薇，他不会放过他。

## 第4集

北勇、王铁林、张志杰分析手中掌握的线索，决定从海关缉私科有嫖娼嫌疑的乔雨身上入手查找走私的情况。但是海关缉私局和公安局郭局长都认出此事不归公安局管，让北勇放人。通海市豪华夜总会的老总武唯唯是一个摄影爱好者，他除了对照相感兴趣以外，还对来他这里消费的大款、官员感兴趣，他跟踪程梦丽来到她的住处。程梦丽和江晓阳同去三亚开会。晚上俩人面对大海回忆起中学一起度过的美好时光。李静薇得知后心中醋意顿生。程梦丽在武唯唯的夜总会约见市委戈书记的秘书钱锋，告诉他油码头项目给他250万佣金酬谢。

## 第5集

江晓阳约李静薇下班一同吃饭。公司王姐让江晓阳帮她一起取款。江晓阳在等李静薇时发现，王姐取的250万现金，通过程梦丽的手交给了钱锋。他一直跟踪到了市委大院，心中不禁疑惑起来，并把这事告诉了李静薇，李静薇让他少管闲事。北勇、张志杰又暗中提审乔雨，答应只要乔雨交代海关放私的事就不追究他的过去。可是乔雨回到家就被杀了，并被人制造了自杀的假现场。郭局长指责北勇不听上面的指示，迫使乔雨自杀。北勇感到案子走进了死胡同，决定以查找乔雨死时使用的自制手枪为突破口。金程集团的总经理许志强批示保安部何必密切注意江晓阳的动静，随时准备消除他的心头之患。

## 第6集

江晓阳面对种种疑问而无人倾诉，想到了远在上海的大学时女同学董妮妮，在网上交谈时董妮妮鼓励他“不入虎穴，焉得虎子”。王铁林在聚会时认识了海关关长吴棣仁以及戈书记的秘书钱锋等一批市级官员。许志强告诉王铁林，希望公安局和北勇不要与金程集团过不去。王铁林自己也感到了对方的气势。江晓阳去深港市购买设备，许志强通知何必密切注意。在深港市，江晓阳遇到了一个长得很像程梦丽的女孩浦小红，并见义勇为打跑了抢劫她的歹徒。浦小红的出现，引起了江晓阳对初恋情人程梦丽的回忆，同床相卧时，浦小红告诉他认识周金生。江晓阳感到做了对不起妻子的事。回到通海后，他突然发现在他的电子邮箱中有他和浦小红同床的照片，他一下子惊呆了。

## 第7集

江晓阳将此事告诉了董妮妮，决定返回深港市，找浦小红弄清事情的原因。远在上海的董妮妮也赶到深港帮助他。经过寻找终于找到浦小红，她说是受人指使，劝他们赶快离开深港。江晓阳下定决心要把事情弄清楚。但对李静薇始终有一种歉疚感。北勇打电话找江晓阳，被何必窃听到后告诉了许志强和程梦丽，并把江晓阳的照片给程梦丽看了。许志强提醒程梦丽不要太相信江晓阳，程梦丽非常气愤，指出让他们不许动江晓阳。

## 第8集

程梦丽试图收买北勇，遭到了拒绝。进而转攻王铁林，她向戈云飞建议提拔王铁林。市委组织部找王铁林谈话后，在与程梦丽、许志强等人的聚会时知道这一切都是程梦丽给办的，心中十分感激。受北勇之托，江晓阳让在海关工作的李静薇帮他搜集金程集团进出口的材料，并决定告诉李静薇他做的错事，可是李静薇不原谅他。江晓阳在单位遇到了黑哥，他将情况告诉了；北勇，北勇告诉他金程集团有黑道背景，江晓阳提到浦小红知道周金生的情况，北勇决定连夜去深港市找浦小红。

## 第9集

北勇和张志杰赶到深港时，浦小红已被人杀死，抛尸野外。北勇开始怀疑江晓阳，回到局里王铁林被提拔了，北勇感到有些奇怪。江晓阳一直想寻找机会得到李静薇的原谅，当北勇告诉他浦小红被害后，心中更加不安。回到家发现李静薇在惠天成的帮助下搬家，江晓阳阻止时，惠天成拿出一把自制火枪威胁。程梦丽提醒许志强不要小看北勇。许

志强让黑哥派人把北勇女儿北欢欢带到迪厅，喝下了有摇头丸的饮料。市委戈书记的女儿、电视台的主持人戈萍萍一直在追求北勇，在迪厅她发现欢欢，北勇一气之下打了女儿。江晓阳在公司仓库中发现大量的汽车底盘与海关报关单不符。说明海关有人在配合程梦丽走私，他找到李静薇，希望能配合他查下去。

## 第10集

江晓阳赶到公司的码头去核查情况，许志强让黑哥把江晓阳干掉，江晓阳发现黑哥后跳海，脚骨折，被人救起送进了医院。李静薇搬回家来服侍他。程梦丽和王姐到家中看江晓阳，江晓阳又一次将心中的疑惑告诉程梦丽。程梦丽指责许志强为什么不听她的命令。香港大佬来电话警告程梦丽，不要因感情迷失方向。夜总会的老总武唯唯又一次到程梦丽别墅拍照并且更加留心程梦丽。

## 第11集

经过一次次磨难，李静薇终于原谅了江晓阳，并帮助江晓阳搜集资料。她将金程集团的报关材料拿到复印室复印，被关长吴棣仁发现她遗留下的文件，打电话给程梦丽，指出受到严重威胁。江晓阳与李静薇约好下班后接她搬回家，挺着大肚子的李静薇和父亲在路边等江晓阳时，谢绝了惠天成送她的好意，江晓阳赶到时，一辆越野车撞向李静薇。救护车还未送到医院李静薇就永远地闭上了眼睛。北勇感到这是蓄意谋杀，指示紧急缉拿肇事车辆。江晓阳痛不欲生，抢拔北勇的枪自杀，未遂，他说，曾经有人用枪对准过他，引起北勇注意。为李静薇之死，程梦丽朝许志强大发其火，说他坏了大事将他赶回香港。

## 第12集

书记戈云飞的秘书钱锋，一直梦想提拔，他把别人送的礼交给了戈云飞。戈云飞没有当面收下钱，而是提醒钱锋在政治上成熟一些，并且会考虑对他的重用。戈云飞去钱锋处取文件时，发现了受贿记录本。钱锋得知戈书记来过后，吓得冒出一身汗。江晓阳推动李静薇后，离开通海回到上海找到董妮妮，董妮妮鼓励他回去查个水落石出。张志杰在分析案件时，突然想到他与北勇去深港市只有王铁林知道。他把想法告诉了北勇。

## 第13集

香港的大佬让程梦丽与许志强和好，共同完成事业。程梦丽不太情愿地答应了。江晓阳的网络公司正式成立，业绩不断上升。程梦丽拿着香槟与网络公司的成员庆祝，江晓阳喝醉酒，程梦丽开车将他带到了自己的别墅。黑哥在修车时被修车师傅发现并打了110，黑哥发觉后打倒了修车人逃跑，北勇赶到现场并通知惠天成、江晓阳来认车。江晓阳一听肇事车找到了，马上离开了程梦丽。当知道是黑哥杀了李静薇，江晓阳一切都明白了。江晓阳偷偷拿了王姐的钥匙全部复制以备用。王姐钥匙遗失这件事引起了程梦丽、许志强、何必的注意。许志强、何必觉得江晓阳可疑。

## 第14集

董妮妮不放心江晓阳，辞掉了上海的工作来到通海。江晓阳不想让她介入其中，董妮妮自己找到曾是父亲战友的海关关长吴棣仁，吴棣仁答应董妮妮去海关上班。江晓阳拿着复制的钥匙在公司内中尝试时，被许志强发觉，通知了香港大佬。王姐在快下班时给了江晓阳一皮箱现金，让他马上去深港取电脑设备。董妮妮从江晓阳同事处得知他一个人去了深港，便打车紧追而去。许民强安排的劫匪打劫江晓阳时，她救了江晓阳，江晓阳终于让董妮妮留在通海。江晓阳看到电视里的市委书记戈云飞一身正气，决定写信举报金程集团的走私情况。第15集

戈云飞接到了匿名举报信后大为恼火，程梦丽向戈云飞摊牌，正式拉戈云飞上她的贼船。江晓阳开始跟踪程梦丽，当他发觉戈云飞同程梦丽交往甚密后非常吃惊。同时他发现夜总会的武唯唯也在跟踪程梦丽，武唯唯拍下了戈云飞将存折、护照交给程梦丽的照片

。因为出了匿名信事件，金程集团开始查核每个员工的笔迹。江晓阳突然接到一个电话，乘机溜走，与董妮妮赶到火车站，上了去上海的火车。何必等人紧追不舍，告诉许志强江晓阳逃走了。

## 第16集

江晓阳偷偷返回住处，遇到长期暗恋着李静薇的海关科长惠天成来找事，俩人喝酒打斗，无意中江晓阳用惠天成的自制火枪杀了他。董妮妮发觉后立即将江晓阳拉走。张志杰找江晓阳，发现杀人现场立即报案。北勇注意到自制火枪与乔雨死时的一样，而郭局长则下令逮捕杀人疑犯江晓阳。江晓阳夜晚溜进金程集团，破坏了电源，从电脑中拷贝了程梦丽的资料。程梦丽要何必等人一定要追回磁盘。武唯唯盗走了护照、存折和现金。戈云飞知道此事败露，向北勇封官许愿，让他调查程梦丽家的失窃案，戈云飞见北勇没有答应，就改派王铁林侦破失窃案，并且告戒程梦丽的通海不允许出现“泰坦尼克”。

## 第17集

王铁林经过现场勘察后，向程梦丽提出了一些疑问，但都被程梦丽挡住了。在布控下，武唯唯化装取款侥幸逃脱。王铁林发现了丢弃车辆中的头套等物品，在向领导汇报时被张志杰听见，北勇明白失窃的物品是戈书记的，他让张志杰暂缓介入。钱锋调到计生办工作以后，老感到有人跟踪他，他将戈书记受贿记录材料放到了银行保险箱里。并想把自己知道的事告诉他追求的戈萍萍。戈萍萍非常冷淡他，只有夜总会的高璐璐关心他，他告诉高璐璐保险箱的钥匙藏在哪里。王铁林找钱锋，钱锋感到王铁林是来害他的。他感到无望，失足掉下山崖摔死了。江晓阳的失踪引起了各方关注，吴棣仁从董妮妮的电话上发现了江晓阳的住处，告诉了许志强，黑哥赶到江晓阳的住处时，被王铁林发觉。

## 第18集

江晓阳回家发现住处被人翻过并发现黑哥，俩人搏斗时，王铁林赶到扣了江晓阳，去追黑哥。张志杰将江晓阳带走，见到北勇，但是江晓阳就是不合作。高璐璐从武唯唯处得知钱锋自杀后，想起钱锋的嘱托，机智地摆脱了王铁林，将钥匙和信交给了戈萍萍，戈萍萍取出记录资料后，面对这一切痛苦万分。武唯唯将戈云飞和程梦丽亲热的照片寄给了戈萍萍，被戈云飞看到后大发雷霆，戈萍萍劝父亲悬崖勒马。戈云飞将程梦丽、王铁林找来，叫王铁林迅速查出作案人。省委书记严舒来通海视察工作，通知北勇去聊聊，戈云飞派人层层阻挡，最后直接出面不让北勇见严舒。

## 第19集

省委书记严舒提醒戈云飞注意通海的走私问题和他与程梦丽的关系，戈云飞表示他会注意。在家里戈云飞与女儿交谈，表示自己喜欢程梦丽，戈萍萍见程梦丽后警告她以后别再来找她父亲。武唯唯举办了个人摄影展，通海许多名人纷纷来祝贺，程梦丽从其中一幅照片中发现了自己的车，由此产生了联想。她让王铁林调查武唯唯，王铁林告诉程梦丽盗贼就是武唯唯。武唯唯感到事情不妙，把证据放在鱼模型中间，仓皇出逃，被黑哥、许志强发现。北勇的女儿北欢欢已从吃摇头丸发展到吸毒，北勇抓住了小帅哥，得知这一切都是黑哥安排的。他明白所有这一切都是与他追查程梦丽的金程集团有关。

## 第20集

许志强等得知黑哥并没干掉江晓阳，就抓紧派人四处搜寻。北勇有意安排让江晓阳从警察公寓逃出，当江晓阳逃到董妮妮的住处时，正遇到黑哥与董妮妮搏斗。董妮妮用刀刺伤了黑哥，然后逃走。黑哥也逃跑进了一家医院。被守候的张志杰发觉。北勇调集警力全力围捕黑哥，王铁林阻挡。张志杰化妆抓住了黑哥。在押犯回局的路上，北勇得知女儿北欢欢在外吸毒的事，将押送任务交给了张志杰，去夜总会找女儿，与保安发生冲突，枪走火伤了人。戈云飞紧急批示撤了北勇的职，收了他的枪。任命王铁林为公安局副局长，并让王铁林处理黑哥的案子。王铁林将黑哥从看守所提出，竟让他逃跑，他则紧

追不放，将其击毙。北勇得知消息气愤地指责王铁林，而王铁林告诉他无权干涉。

## 第21集

董妮妮借口给父亲打电话进入吴棣仁的办公室，乘吴棣仁开会之际偷偷与香港海关联络，要到了金程集团在香港的资料，吴棣仁发现后急忙通知了程梦丽。北勇去省城，许志强、何必等人派人跟踪，北勇在司机的协助下打退了跟踪的人。因严舒外出，他将材料交给了省委的同志，让他们转交给严舒同志。江晓阳在码头搜集资料，许志强、何必企图杀害他，被一直暗中保护他的张志杰救下，张志杰中枪牺牲。王铁林赶到现场，江晓阳乘乱逃脱。

## 第22集

程梦丽电话中告诉江晓阳，只要拿回全部资料，就送他和董妮妮离开中国。江晓阳答应了程梦丽的要求。江晓阳把备份材料交给了北勇，与程梦丽在机场见了面，只给了程梦丽一半的材料，并告诉程梦丽另一半在他绝对安全后再给她，同董妮妮上了飞机，何必等人也跟着上了飞机。到了上海，何必等人正要动手时，北勇派去暗中保护江晓阳、董妮妮的警察击毙了何必。中央工作组和省委严书记来到通海，见到北勇，交给他新的任务。王铁林在超市意外发现龙鱼的模型，联想到武唯唯暗房中的鱼缸，找到藏在其中的存折和护照，他一下子明白了许多。戈云飞预感到事情已经败露，但仍然苦苦挣扎。

## 第23集

严舒代表组织找戈云飞谈话，拒不认错，他觉得没有证据在别人手中，严舒通知对戈云飞实行监控。王铁林找到戈云飞，戈云飞明白王铁林已经知道了全部真相。程梦丽为做最后的挣扎，让许志强干掉北勇、江晓阳，被王铁林发觉，于是跟踪许志强。中纪委的同志和省里的严舒接见了北勇、江晓阳、董妮妮。北勇与江晓阳成为了好兄弟。北勇出门时被潜入的许志强杀害，警察救下了江晓阳。王铁林紧追许志强而去，两人经过殊死搏斗，许志强被火车撞死。在烈士陵园，北欢欢捧着北勇的骨灰久久不愿下葬。王铁林独自一个人来到北勇和张志杰的墓前，回忆着过去三剑客一同走过的日子，陷入深深后悔之中。

备注：于小慧饰程梦丽

作者介绍：

目录：

[警戒线](#) [下载链接1](#)

标签

电视

中国

评论

---

[警戒线](#) [下载链接1](#)

书评

---

[警戒线](#) [下载链接1](#)